

**Государственное учреждение-
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации
по Новгородской области**

ПРОТОКОЛ

**общественных слушаний по вопросу проведения капитального
ремонта помещений государственного учреждения-
Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в
Старорусском районе Новгородской области
(межрайонного)**

Дата и время проведения: 07 октября 2019 года, 19 часов 15 минут.

Место проведения: УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонное), Новгородская обл., г.Старая Русса, ул.Некрасова, д.22

Председатель:

Исакова Татьяна Леонидовна – заместитель управляющего ОПФР по Новгородской области.

Секретарь:

Шевлягина Светлана Викторовна – руководитель группы по взаимодействию со средствами массовой информации ОПФР по Новгородской области.

Присутствовали:

Ушанов Дмитрий Николаевич – руководитель группы капитального строительства и ремонта ОПФР по Новгородской области;

Ганьшина Людмила Викторовна – начальник УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного);

Антонова Елена Ивановна – заместитель начальника УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного);

Петухова Евгения Владимировна – заместитель начальника УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного).

Приглашенные, представители общественности:

Костин Артем Александрович – заведующий отделом архитектуры и градостроительства Администрации Старорусского муниципального района;

Будылев Юрий Павлович – председатель Совета ветеранов Старорусского района;

Кузьмина Татьяна Викторовна – председатель Общества слепых Старорусского района;

Воронова Елена Васильевна – председатель ООО «Союз пенсионеров России» (Старорусское отделение);

Павлова Любовь Васильевна – заместитель председателя совета ТОС, председатель совета микрорайона №3 г.Старая Русса;

Пенсионеры, представители общественности.

(Список участников общественных слушаний в Приложении 1).

При проведении общественных слушаний велась непрерывная видеосъемка.

Слушали:

Председатель слушаний – Исакова Т.Л., заместитель управляющего ОПФР по Новгородской области:

Открыла общественные слушания.

Поприветствовала присутствующих. Представилась. Рассказала о повестке дня общественных слушаний. Проинформировала собравшихся о необходимости проведения капитального ремонта помещений УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного).

Административное здание Управления построено в 2002 году. Это трехэтажное кирпичное здание с наличием цокольного этажа. Общая площадь здания 1318 м². Впервые частичный капитальный ремонт помещений административного здания Управления проводился в прошлом году (были отремонтированы помещения для размещения клиентской службы Управления), в данный момент ремонт необходимо продолжить, чтобы обеспечить надлежащую эксплуатацию здания в соответствии с действующими нормами пожарной безопасности и энергосбережения комфортные условия для посетителей клиентских служб и надлежащие условия для сотрудников ПФР.

Управление является крупнейшим учреждением в районе в сфере оказания государственных услуг в области социального обеспечения.

Непосредственно в данном помещении Управлением обслуживается 15 970 пенсионеров, 6370 федеральных льготников, получающих в ПФР социальные выплаты, 2500 семей с детьми, оформивших сертификат на материнский (семейный) капитал, 1620 страхователей, которые формируют будущие пенсии своих работников. Ежемесячно на прием обращается 2120 человек, а ежегодно это почти 25 500 жителей Старорусского района.

К тому же Управление является межрайонным и в его состав входят клиентские службы, которые обслуживают жителей 9 районов Новгородской области: Валдайского, Волотовского, Демянского, Маревского, Парфинского, Поддорского, Солецкого, Холмского, Шимского районов. Таким образом, всего в зону обслуживания Управления входит 47 тысяч человек, получающих пенсии и социальные выплаты в Пенсионном фонде. Сотрудники Управления прodelывают большую работу по своевременному назначению, перерасчету и выплате всех видов пенсий и социальных пособий ПФР.

Проведение капитального ремонта помещений и инженерных сетей административного здания Управления планируется в 2020 году, в данный момент разрабатывается проект, в соответствии с которым и будут осуществляться работы. В результате электронного аукциона, проводимого Отделением в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», была определена лицензированная проектная организация, которая будет выполнять проект на капитальный ремонт помещений и инженерных сетей административного здания Управления

- ООО «Северторгмонтаж» г. Москва. В соответствии с проектом ориентировочная стоимость проведения капитального ремонта составит 9 миллионов рублей.

Основные цели проведения ремонта это соблюдение стандартов государственной программы «Доступная среда» для маломобильных групп населения, создание комфортных условий для приема граждан, работы специалистов ПФР, а также проведение работ с целью энергосбережения и повышения энергетической эффективности, противопожарной безопасности.

Для маломобильных групп населения, а это основные клиенты ПФР, пожилые люди, инвалиды, мамы с колясками, будет произведена замена входной группы, дверей в соответствии с действующими нормами, установка тактильных указателей по направлению движения для инвалидов по зрению.

Капитальный ремонт будет включать в себя полный комплекс отделочных работ, полы, стены, потолки, замена дверей, электромонтажные работы (замена электрических щитков, проводки, светильников, розеток и выключателей). Так же необходимо провести ремонт систем водоснабжения, канализации, отопления и в целях обеспечения требований пожарной безопасности ремонт пожарного водопровода. Трубы канализации, водоснабжения, пожарного водопровода и приборы отопления не менялись с момента постройки здания и находятся в данный момент в изношенном состоянии.

Проект на капитальный ремонт здания Управления включает в себя решения, по применению современных, качественных строительных и отделочных материалов которые соответствуют государственным стандартам, техническим условиям и имеют сертификаты соответствия.

Прошу поддержать проект капитального ремонта внутренних помещений и инженерных сетей административного здания, занимаемого Государственным учреждением - Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Старорусском районе Новгородской области (межрайонным). Так как это позволит оказывать государственные социальные услуги ПФР жителям Старорусского района в комфортных условиях, а так же позволит сократить средства ПФР на содержание данного административного здания.

Предоставила слово присутствующим.

Выступили:

Яковлев Юрий Александрович – ведущий специалист-эксперт отдела автоматизации УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного).

Интересовался, будет ли проведен ремонт системы вентиляции.

Ответил ему Ушанов Дмитрий Николаевич – руководитель группы капитального строительства и ремонта ОПФР по Новгородской области. Он сказал, что в целом система работоспособна, но будет проведена диагностика и, по необходимости прочистка и ремонт.

Костин Артем Александрович – заведующий отделом архитектуры и градостроительства Администрации Старорусского муниципального района.

Поддержал необходимость проведения ремонта. Спросил, необходимо ли проводить общественные слушания для проведения такого вида работ.

Ответила Исакова Татьяна Леонидовна – заместитель управляющего ОПФР по Новгородской области. Она сказала, что общественные слушания проводятся в соответствии с распоряжением Правления Пенсионного фонда России в обязательном порядке при стоимости работ более 5-ти млн.руб. с целью получения от общественности замечаний либо предложений.

В результате обсуждения, присутствующие на слушаниях представители общественности высказали мнения, что проведение капитального ремонта Управления необходимо.

Исакова Т.Л.:

Предложила проголосовать.

Результаты голосования:

«За» - 38

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение:

Поддержать проведение капитального ремонта помещения УПФР в Старорусском районе Новгородской области (межрайонном).

Председатель

Секретарь



Т.Л.Исакова

С.В.Шевлягина